

господарської діяльності», а саме обов'язок ознайомити керівника суб'єкта господарювання - юридичної особи, її відокремленого підрозділу або уповноважену ним особу (фізичну особу - підприємця або уповноважену ним особу) з результатами державного нагляду (контролю).

Виходячи зі змісту акту, а саме суті виявлених порушень наразі не зрозумілим є те, які саме первинні дані стали основою для розрахунків шкоди, які є додатками до вказаних претензій.

Постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 № 665 затверджено такси для обчислення розміру шкоди, заподіяної лісу підприємствами, установами, організаціями та громадянами.

Розмір шкоди розраховується виходячи із розміру діаметра дерева у корі біля шийки кореня (см), тобто саме діаметр дерева у корі біля шийки кореня є тією основою, за якою здійснюються обрахунки шкоди.

При цьому Акт перевірки № 197/12-02/06-14 не містить таких даних. Інспекцією у Харківській області на підтвердження незаконності здійснення рубок дерев у Бабаївському лісництві ДП «Жовтневий лісгосп» не надано жодних доказів, окрім акту.

Із цього можна дійти висновку, що Інспекцією на власний розсуд, за не підтвердженими, не зафіксованими жодним чином даними, зроблено розрахунки шкоди та пред'явлено претензії на адресу ДП «Жовтневий лісгосп».

Одночасно із цим зазначаємо, що ані зі змісту акту, ані зі змісту претензій та розрахунків не зрозумілим є те, як саме співробітники Інспекції у Харківській області встановили факт незаконної рубки у кількості:

- 20 дерев в кварталі 30 виділ 3 площею 7,6 га;
- 181 дерево у кварталі 46;
- 208 дерев у кварталі 47;
- 191 дерево у кварталі 23 виділ 8 площею 2,6 га.

Саме не зрозумілим є наступне:

По-перше, за допомогою яких вимірювальних пристроїв здійснювався облік зрубаних дерев.

По-друге, якими способами чи методом проводився обмір пнів зрубаних дерев.

По-третє, які саме пні дерев були обраховані, враховуючи здійснення лісогосподарських заходів у попередні роки.

По-четверте, які докази існують на підтвердження того, що незаконна рубка дерев проведена саме у 2021 році, адже під час розрахунків проведено застосування такс з урахуванням їх індексації 2021 року.